



В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту доведения до самоубийства несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.110 УК РФ (доведение до самоубийства).

По предварительным данным, 13 мая 2016 года несовершеннолетняя девочка, 2001 года рождения, в г. Острогожске Воронежской области покончила жизнь самоубийством.

При судебно-медицинском исследовании тела погибшей обнаружены телесные повреждения, характерные для падения с высоты. Причиной смерти несовершеннолетней является сочетанная травма груди, живота, таза, правой руки, правой ноги, массивная кровопотеря.

Следователями проведено несколько осмотров мест происшествий, в ходе которых на крыше девятиэтажного жилого дома изъят рюкзак, принадлежавший погибшей, по месту ее жительства изъята записка. Назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления точной причины смерти несовершеннолетней, проводятся допросы очевидцев происшедшего, родственников и знакомых погибшей, выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель Острогожского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Дмитрий Черных.

16 Мая 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1039307>